
1 Domácí úkol 1, Termín odevzdání: 28. kv¥tna

2021

Domácí úkol m·ºete odevzdat

1. v elektronické podob¥ do odevzdávárny p°edm¥tu

2. Ideáln¥ °e²ení vysázejte a odevzdejte ve formátu .pdf;.doc;.ps

3. Pokud budete domácí úkol odevzdávat jako sken nebo fotogra�i ru£n¥
psaného °e²ení, ujist¥te se, ºe je sken £itelný.

4. Domácí úkol vºdy odevzdávejte jako jeden soubor (tzn. jako jeden soubor
.pdf, .doc, .gif, .png, nikoliv jako nap°. n¥kolik soubor· zabalených do zip
archivu).

Pokud odevzdáte domácí úkol po termínu, pak Vám bude za kaºdý den zpoºd¥ní
strºeno 10 % bod·. Kaºdý p°íklad je hodnocen 4 body.

Problémy k °e²ení

1. T°i hrá£i 1,2, a 3 jsou uspo°ádání vedle sebe na kruhu vzestupn¥ dle
svých £ísel ve sm¥ru hodinových ru£i£ek. Kaºdý hrá£ m·ºe mít preference
A nebo B. Pravd¥podobnost výskytu kaºdého typu je 0, 5. Kaºdý hrá£
si volí mezi akcí S a R. Jeho výplata závisí na jeho akci a na akci jeho
souseda ve sm¥ru hodinových ru£i£ek (tzn. výplata hrá£e 3 závisí na akci
hrá£e 1 atd.). Výplata hrá£e je dána následující tabulkou, kde M = 0
pokud má preference A a M = 1, 5 pokud má preference B.

S R
S 1 1
R 0 M

(a) Popi²te stavy sv¥ta v této h°e

(b) P°edpokládejme, ºe hrá£ i zná své preference a preference svého
souseda ve sm¥ru hodinových ru£i£ek. Zapi²te signaliza£ní funkci
této Bayesovské hry. Kolik typ· má kaºdý hrá£? Kolik strategií má
kaºdý ze t°í hrá£·? Existuje Nashova rovnováha, ve které v²ichni
hrá£i v n¥kterém stavu sv¥ta hrají akci R? Odpov¥¤ dokaºte.

2. Královská po²tovní spole£nost má monopol na doru£ování dopis·. Dopisy
mohou být b¥ºné (B) nebo urgentní (U). Uºitek odesílatele dopisu je dán
funkcí U(p, t) = θ

t −p, kde p je cena odeslání, t je doba doru£ení a θ závisí
na typu dopisu. Víme, ºe θB = 1 a θU = 2. Rezerva£ní uºitek odesílatele
p°i neposlání dopisu je roven 0. Zisk po²ty z odeslání dopisu je následující
Π(p, t) = p− 1

t2 .
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• P°edpokládejte, ºe po²ta ví jaký typ dopisu chce odesílatel poslat.
Jaké ceny stanoví?

• P°edpokládejte, ºe po²ta neví jaká typ dopisu chce odesílatel poslat.
Pravd¥podobnost, ºe odesílatel chce poslat urgentní dopis je 1/3 a
b¥ºný dopis 2/3. Jaké ceny stanoví?

3. Uvaºujme opakovaný Cournot·v duopol s náklady Ci(q) = 2q a poptávkou
D(Q) = 14 − Q? Zapi²te n¥jaký pro�l strategií, které tvo°í Nashovu
rovnováhu p°i n¥mº kaºdá �rma dosahuje poloviny monopolního zisku.
Jaký musí bát diskontní faktor, aby vámi uvedené strategie tvo°ili Nashovu
rovnováhu? Nakreslete mnoºinu výplat dosaºitelných za pomocí strategií,
které tvo°í Nashovu rovnováhu.
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